

—警員暗槢拾金，再傳為正妹騎士濫查個資—

離譜再一樁！彰化縣和美警分局 27 歲邱姓員警剛被爆出涉嫌私印收據、暗槢民眾拾獲的 7 萬元，竟辯稱「忘了」，被分局調職，並依侵占、偽造文書、貪污等罪嫌移送法辦，沒想到今晚又被爆出去年疑在路上見到騎士正妹，就用車牌濫查 100 多筆個資，被督察系統查獲記 1 大過，讓主管也連帶處分，還被警界封為「所長殺手」！

和美警分局長金秋華今晚證實，邱姓員警去年就因為私查個資數量爆增 100 多筆，被警政督察系統定期稽核發現不尋常而主動調查，其中幾十件資料為何要調閱，邱姓員警始終交代不清，違反個資調閱規定，記 1 大過處分，還成為警局的教育輔導對象，所幸個資沒有外洩，未移送法辦。

金秋華說，邱員無法交代的調閱個資中有男有女，並非全都是女的，對於外傳濫查個資是為了「選妃」之說，他不知道傳說是從何而來。

不過，邱姓員警卻在分局內封為「所長殺手」，也常被民眾投訴，去年曾有婦人在菜市場時被倒下遮陽傘的繩子勒住脖子，下巴受傷，報案後，邱姓員警前往處理，似乎未積極處理就離去，事後婦人自行就醫，氣到向縣議員賴清美陳情。

邱員原本在新竹服務，後來才調到彰化和美警分局，但大小狀況不斷；其實邱姓員警從小成績不錯，就讀第一志願的高中，擔任警察後常因服務態度被投訴，去年濫查個資被記過，如今又因受理拾得金 7 萬元未登錄公告，還自行用文書檔案列印收據而被移送偵辦，還要面對司法審判！

【文章擷取-自由時報】

臺中榮民總醫院關心你！也提醒你！